



Poziv na 4. međunarodne gospodarske susrete B2B@SASOfair 2013.

Petak, 25. listopada 2013. godine, sajam SASO, Split

Ured za transfer tehnologije Sveučilišta u Splitu u suradnji s **Hrvatskom gospodarskom komorom, Poslovno-inovacijskom agencijom Hrvatske – BICRO**, stranim partnerima u okviru **Europske poduzetničke mreže** i uz potporu projekta „**Jadranska infrastruktura za transfer tehnologije – TTAdria**“ financiranog iz sredstava Europske unije u okviru programa IPA IIIc Vas poziva na 4. međunarodne gospodarske susrete.

Tradicionalni gospodarski susreti održavaju se u sklopu **sajma SASO** (www.sasofair.com) koji predstavlja jedan od najznačajnijih sajmova za graditeljstvo, drvnu i metalnu industriju, alate i opremu, elektrotehniku, energetiku i telekomunikacije te obrtništvo i malo gospodarstvo.

Najnovijim okvirnim programom Europske komisije „**Horizon 2020**“ se do 2020. godine planira s oko 70 milijardi eura financirati istraživačke, tehnologijske i inovacijske projekte i po prvi put pod isti nazivnik staviti projekte razvoja i komercijalizacije. Zanimljiv format gospodarskih susreta predstavlja izvrsnu priliku za tvrtke i istraživačke grupe da uspostave inicijalne kontakte za buduće zajedničko prijavljivanje novih projekata.

Nadamo se da ćete nam se i ove godine pridružiti na gospodarskim susretima s ciljem ostvarenja novih suradnji!



Gospodarski susreti

Europska poduzetnička mreža organizira međunarodne gospodarske susrete diljem Europe, gdje se **poduzetnicima i istraživačkim grupama** otvara mogućnost osobno upoznati potencijalne partnere.

Na ovakvim događanjima sudionici mogu ostvariti direktan kontakt i održati sastanak s odabranim predstavnikom strane organizacije, na taj način upoznati profil, usluge i proizvode tvrtke, područje istraživanja i ekspertizu istraživačkih grupa te uživo procijeniti mogućnost zajedničkog interesa za suradnjom u budućnosti.

Prošlogodišnji gospodarski susreti na sajmu SASO 2012. uspješno su okupili **126** tvrtki i institucija iz Hrvatske i inozemstva, gdje se održalo preko **180** poslovnih sastanaka.

Zašto sudjelovati?

- Pronađite potencijalne partnere prije samog događanja kako bi osigurali konkretne i efikasne razgovore
- Znanstvenici i poduzetnici na jednom mjestu razmjenjuju iskustva i stvaraju priliku za nova partnerstva
- Ostvarite direktan kontakt s potencijalnim partnerima na unaprijed dogovorenim sastancima
- Ostvarite kontakte za razvoj komercijalnih i tehnoloških partnerstva
- Kontakt osobe Europske poduzetničke mreže stoje Vam na raspolaganju tijekom sastanaka
- Sudjelovanje je potpuno besplatno!

Registracija je izrazito kratka i preduvjet je za sudjelovanje te Vam omogućuje pregled profila ostalih registriranih sudionika:



<http://saso.talkb2b.net>

EEN kontakt:

Sveučilište u Splitu
Centar za znanstveno-tehnološki razvitak
Ured za transfer tehnologije

Tel/Fax: +385 21 566 882
E-mail: een@utt.unist.hr
Web: www.utt.unist.hr

